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Всероссийского конкурса методических идей для учителей английского языка 2-11 классов «Урок вместе».

1. Участники, критерии оценки 
Принять участие во Всероссийском конкурсе методических идей для учителей английского языка 2-11 классов «Урок вместе»  (далее-  конкурс ) могут дееспособные граждане РФ, достигшие 18-тилетнего возраста, имеющие высшее педагогическое образование и осуществляющие профессиональную деятельность в области  преподавания английского языка среди школьников 2-11 классов).
Критериями оценки представленных на конкурс материалов являются:
1) Образовательная ценность методической разработки (5 баллов);
2) Языковая грамотность, логика изложения (5 баллов);
3) Универсальность – возможность использования методической разработки другими учителями английского языка (5 баллов);
4) Оригинальность работы - представляет собой авторские методические подходы, идеи, приемы (5 баллов).
Основанием для участия в конкурсе является предоставление методической разработки в электронном виде путем заполнения Шаблона участника. Шаблон участника расположен на  онлайн-ресурсе конкурса по адресу https://teamup.prosv.ru/.
Положение конкурса, Шаблон участника, ссылка на электронную версию учебников УМК «Team up!» (Вместе) для 2 - 11 классов размещаются на онлайн-ресурсе конкурса по адресу https://teamup.prosv.ru/.
Прием методических разработок осуществляется в период  с 01 апреля 2022 года по 31 мая 2022 года.

2. Сроки и порядок проведения конкурса
В период с 01 апреля 2022 по 31 мая 2022 года участники присылают свои авторские методические разработки в виде плана-конспекта фрагмента урока, раскрывающего приемы, методы, технологии работы с образовательным материалом УМК «Team up!» (Вместе) для 2 -11 классов (план-конспект работы с грамматическим, лексическим материалом, разработка проблемного задания, игра, план работы с текстом (комиксом), видео-отрывком).
Конкурсные материалы должны быть отправлены в электронном виде на электронную почту ssidorenko@prosv.ru до 31 мая 2022 года.
Конкурс проводится в два этапа:
I этап — отборочный (с 01.04.2022 по 31.05.2022). Представление разработок на конкурс и их предварительная экспертиза.
II этап — заключительный (с 01.06.2022 по 30.06.2022). Экспертиза работ, определение победителей и призеров.  
Последний день приема конкурсных материалов – 31.05.2022

3. Подведение итогов конкурса
По итогам конкурса будут определены 1 победитель и три призера конкурса. Победители и призеры конкурса награждаются дипломами и подарками, предоставленными ГК «Просвещение».
Все участники конкурса получают сертификат участника конкурса.
Лучшие материалы из числа представленных на конкурсе будут размещены на онлайн-ресурсе Конкурса https://teamup.prosv.ru/.
Подведение итогов конкурса – до 30 июня 2022 года.






